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3ª. SESIÓN EXTRAORDINARIA 
- ACTA Nº. 11 - 

Sr. EDIL: 

Salto, 22 de octubre de 2025.- 

Se convoca a Ud. para la Sesión Extraordinaria, a celebrarse el 
día JUEVES 23 DE OCTUBRE DE 2025, a la HORA 20:00 (VEINTE}, 
para considerar el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA: 

Declarar de Interés Departamental la actividad anual 5K "Con 
oportunidades las juventudes pisamos rte a realizarse el 1 º de 
noviembre a partir de las 17:00 hor en el pac Puerto. (Asunto 
No. 412/2025). 
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Salto, 21 de octubre de 2025 

Junta Departamental de Salto 

Presidente 

Dr. Enza Malina 

Presente 

De nuestra mayor consideración, en cumplimiento del articulo 77 literal L, en su remisión 

al artículo 22 del reglamento interno de la Juntn Departamental de Salto, Decreto )¡O 

63 76/08, los ediles abajo fumantes nos dirigimos a usted a los efectos de realizar la 

siguiente exposición escrita: 

Asunto: Solicitud de sesión extraordinaria para el próximo jueves 23 de octubre de 

2025, a los efectos de considerar el asunto Nº 412/2025 donde comparece la Lic. 

Florencia Lcdcsrna del instituto Nacional de la Juventud, remite nota solicitando declarar 

de Interés Departamental la actividad anual 5K «Con oportunidades las juventudes 

pisamos fuerte" a realizarse el l º de noviembre a partir de las 17 horas en el Espacio 

Puerto. 

Esta iniciativa busca promover la participación activa de las juventudes de nuestro 

departamento, fomentando su involucramiento en la sociedad a través de una propuesta 

deportiva, recreativa y comunitaria. Consideramos que la misma constituye una 

oportunidad de integración, encuentro y fortalecimiento de valores como la solidaridad, 

la convivencia y la vida saludable. 

La declaración brindará un respaldo significativo, para la cual es oportuno hacerlo en la 

forma que se solicita, debido a que la próxima sesión ordinaria será a posteriori de la 

actividad enmarcada. 

Consideramos oportuno invitar a la Lic. Florencia Ledcsma del INJU a comparecer en 

sala para brindar información sobre la actividad. 

Sin otro particular, le saludan muy atte- 
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COMISIÓN DE DEPORTE Y JUVENTUD 

PONE A CONSIDERACIÓN DEL CUERPO 

PROYECTO DE DECRETO: 

VISTO: El Asunto Nº. 412, caratulado, Lic. Florencia Ledesma del Instituto 
Nacional de la Juventud, remite nota solicitando declarar de Interés 
Departamental la actividad anual 5K "Con oportunidades las juventudes pisamos 
fuerte" a realizarse el 1° de noviembre a partir de las 17 horas en el Espacio 
Puerto. 

RESULTANDO: 1) Que con fecha 6 de octubre ingresa a esta Corporación la 
solicitud del Instituto Nacional de la Juventud para Declarar de Interés 
departamental la 5K ·con oportunidades las juventudes pisamos fuerte". 

11) Que la solicitud fue analizada por la Comisión de Deporte y 
Juventud de esta Corporación. 

CONSIDERANDO: 1) Que esta actividad deportiva es organizada por el Instituto 
Nacional de la Juventud anualmente y busca promover la participación activa de 
los jóvenes del departamento. fomentando su involucramiento en la sociedad a 
través de una propuesta deportiva, recreativa y comunitarta. 

11) Que esta correcaminata constituye una oportunidad de 
Integración, encuentro y fortalecimiento de valores como la solidaridad, la 
convivencia y la vida saludable. 

111) Que, por los fundamentos expuestos, la Comisión de 
Deporte y Juventud recomienda su Declaración de Interés Departamental. 

ATENTO: a lo precedentemente expuesto, a lo informado y en uso de sus 
facultades legales, de conformidad con la Resolución Nº. 102/1996. 

LA JUNTA DEPARTAMENTAL DE SALTO_ 

DECRETA: 

Artículo 1º.• Declárase de Interés Departamental la actividad deportiva 
denominada 5K "Con oportunidades las juventudes pisamos fuerte", organizada 
por el Instituto Nacional de la Juventud, a realizarse el 1° de noviembre a partir 
de las 17 horas en el Espacio Puerto. 
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